

## ПОДПИСКА НА 1-е ПОЛУГОДИЕ 2016 ГОДА



ЯСТРЕБЦЕВА Е.Н.

## 33 совета

## по применению в библиотеке Интернета. - 192 с.

Что сегодня влияет на изменения в библиотеках? Как может повлиять на улучшение имиджа библиотек внедрение технологий? Как наполнить технологии новым, интересным содержанием? — Развитие социальных медиа, появление мобильных устройств, создание множества приложений для работы в облачных средах, освоение новых сервисов для продвижения чтения и разработки новых услуг в библиотеке, создание культурных и образовательных событий вокруг книги.

Готовности библиотекаря принять эти новшества посвящена книга, наполненная практическими рекомендациями по многим важным сегодня для библиотек темам. Она показывает формы и приемы работы в Сети.

Сегодня ситуация с ИКТ-компетенцией в библиотеках часто критическая. Изменения необходимы. Издание открывает большие возможности для самообразования, показывает путь профессионального развития специалиста.



## Поощряем чтение – формируем информационную грамотность. 100 форм работы по продвижению чтения, и не только

Словарь-справочник для библиотекаря / Автор-составитель В.Б. Антипова – 176 с.

Сегодня массовое обслуживание читателей в библиотеках – это то направление, которое влияет на показатели эффективности работы библиотеки в целом, помогает развивать различные формы индивидуального творчества людей.

Однако в современных условиях необходимо понимание новых задач и содержания такой работы, его наполнения новыми смыслами, новыми востребованными формами, которые часто определяются, прежде всего «логикой пользователя» и показывают социально значимые результаты этой деятельности.

Массовая работа в библиотеке сегодня существенно отличается от той, которая доминировала в середине XX века: изменились подходы, рас—ширились цели и задачи, увеличилось количество форм, произошли значительные перемены в организации и проведении массовых мероприятий. К традиционным устным формам массовой работы добавились сторителлинг, а беседы и обзоры становятся более интерактивными, вовлекающими детей в процессы обсуждения.

Словарь представит термины и определения, методику проведения, познакомит с некоторыми педагогическими требованиями, которые необходимо соблюдать, чтобы достичь поставленных целей, а также содержит большое количество полезных ссылок, отрывки методических разработок различных мероприятий.

Особенность этого словаря в его интерактивности, наполненности современными формами, легко применимыми в любой библиотеке.

Особо интересны такие формы, как сторителлинг, интерактивные беседы и обзоры, акции, игровые формы, проекты, читательская конференция, обсуждение книги, встреча с писателями, различные дистанционные формы.

В Год литературы особую актуальность и целесообразность приобретают масштабные мероприятия, креативные формы и методы проведения которых помогут формированию позитивного имиджа библиотеки, а также мероприятия для детей и подростков, проводимых в режиме online. В книге на них сделан важный акцент.

Сегодня библиотекарям часто не хватает инструментов, идей, подсказок. Данный словарь – это неоценимый подарок библиотекарям-практикам.

Подписку можно оформить по каталогу Агентства «Роспечать». См. блок журнала «Школьная библиотека: сегодня и завтра».